
 

                                                           Звіт 

про роботу  дитячо-юнацької громадської організації «Співдружність» 

                               Миронівської філії  КЗ «Біляївський ліцей»  

                                                 за 2022-2023 н.р. 

      (Організація  роботи під час воєнного стану  проводилась онлайн) 

Учнівське самоврядування – це один з провідних напрямків для самореалізації 

кожного учня, орієнтований  на розвиток лідерських якостей, становлення 

громадянської та патріотичної позиції та пропаганди загальнолюдських 

цінностей. На чолі учнівського самоврядування  стоїть  Голова, завдяки якому 

актив дітей рухається в заданому правильному напрямку.  Співпраця учнів та 

педагогів спрямована для досягнення згуртованості усіх учасників освітнього 

процесу. Ключовою роллю в демократичній школі є роль діяльності 

учнівського самоврядування.  

      Виховувати громадянина України, патріота своєї держави, захисника 

територіальної цілісності  – це основна мета сучасного освітнього закладу. Для 

реалізації якої адміністрація закладу має прикладати максимум зусиль. 

Ініціатива, яка виходить від активу учнівського самоврядування, має важливу 

роль у розвитку та напрямку внутрішньої системи забезпечення якості освіти. 

Коли учні розуміють, що їхня думка важлива, що вона враховується при 

прийнятті ключових рішень в закладі, тоді і їхня робота набуває іншого 

забарвлення, має інше значення. Дитяче самоврядування в нашому 

навчальному закладі  існує багато років. Воно здійснюється через роботу 

дитячо-юнацької громадської організації «Співдружність», яка включає дитячі 

об’єднання (1-11 класи), які мають свою назву, девіз (пісню), емблему. 

 Очолює дитяче об’єднання голова – Мураховська М. , який обирається на 

загальних зборах таємним голосуванням. 

Дитяча громадська організація «Співдружність» об'єднує в своїх лавах 68  

дітей. Керує організацією  Мороз Інна Олексіївна. Організація створена і діє на 



основі добровільності, рівноправності її членів, самоврядування, законності та 

гласності. Діяльність організації "Співдружність " працює  на основі Статуту, 

який визначає перспективні завдання організації, напрямки роботи. 

Координатори «Співдружність» є постійно діючим органом шкільного 

самоврядування учнів. Вони  представляють інтереси учнівської громадськості 

і здійснюють тісний взаємозв'язок з педагогічною та батьківською громадськіс-

тю, беруть участь у плануванні організації шкільного життя . 

    На першому засіданні учнівського самоврядування закладу освіти було 

поновлено склад правління і вибрано відповідальних за роботу секторів.  

Всі ці сектори працювали протягом року у форматі злагодженості і балансу 

між учнями і дорослими. Один раз на 2 місяці відбувалися засідання 

учнівського парламенту, де обговорювали плани роботи на визначений період, 

визначення відповідальних за різні справи, заслуховувалися звіти комісій про 

зроблену роботу. Кожна комісія визначила і виконувала ті завдання, які 

реалізуються в учнівському колективі і необхідні для цілісності всієї роботи 

закладу. Але у зв’язку з введенням воєнного стану більшість заходів проведені 

в онлайн – режимі : 

 Святкування з нагоди Дня знань; 

 Вахта пам’яті  “Визволення Первомайщини від німецько-фашистських 

загарбників» 

 Дня української писемності та мови; 

 Акції «16 днів проти насильства»; 

 Дня толерантності; 

 Дня прав дитини; 

 Дня протидії СНІДу; 

 Вистави до Дня Св. Миколая; 

 Дня Гідності та Свободи; 

 Дня Св. Валентина. 

 Представники учнівського самоврядування стали справжніми юними 

волонтерами: приносили до закладу освіти гуманітарну допомогу для 



тимчасово переміщених людей та дітей,  малювали малюнки, робили обереги -

Ангелів-охоронців для захисників, готували великодні дарунки та жодної 

хвилини не лишались осторонь від освітнього та творчого фронтів. 

 Взяли участь в: 

 Загальношкільній онлай-акції «Щастя у простих речах»; 

 Загальношкільній арт-акції «Земля з мого вікна», «Напиши солдату лист», 

«Подаруй мамі посмішку», «Воскресне Україна» іт.д.; 

 Загальношкільному відео-зверненні до Дня пам’яті та примирення; 

 В фестивалі-конкурсі «Молодь обирає здоров’я»; 

 Відзначенні Дня вишиванки; 

 Відзначенні Дня Європи;  

Найактивнішою виявилася комісія цікавих справ, за сприяння якої було 

організовано безліч позакласних заходів в режимі онлайн. Цей непростий 

навчальний рік розкрив в дітей багато нових можливостей та талантів, 

продемонстрував їхні компетентності в ІТ – технологіях, монтування та 

створення тематичних відео і т.д 

. За 2022/2023 н.р. вихованці мали високі  досягнення в конкурсах :            

-  Грамотами  Комунального закладу «Харківської обласної  станції юних 

туристів» Харківської обласної ради  нагороджуються Колесник 

Олексій(учень 2класу)  і Бречко Марія(учениця 4 класу) за перемогу в 

обласному етапі Всеукраїнської доброчинної акції на підтримку наших 

Героїв на передовій «новорічна листівка на передову» Харків,01.12.2022         

- Дипломом ІІ Всеукраїнського конкурсу «До Дня Українського Козацтва» 

нагороджується Олексій Колесник за зайняте ІІІ місце Номінація –

художнє читання. Назва роботи «Україна -матуся»/2022р. 

- Дипломом КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької 

творчості» за ІІІ місце в обласному етапі всеукраїнської виставки 

конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і 

люби свій край» у номінації «Вироби з природних матеріалів» 



нагороджується Шевченко Вікторія  учениця Миронівської філії КЗ 

«Біляївський ліцей»/2022 

-  Грамотою КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької 

творчості» за участь в обласному конкурсі «Новорічна композиція»  

нагороджується Чубукін Станіслав , учень  Миронівської філії КЗ 

«Біляївський ліцей»/2022; 

- Грамотою КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької 

творчості» за участь в обласному конкурсі «Різдвяна писанка»  

нагороджується Курбатов Гліб, учень  Миронівської філії КЗ 

«Біляївський ліцей»/2022; 

- Сертифікатами КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької 

творчості» за участь в обласному флешмобі «Нас єднають думи Кобзаря» 

нагороджуються дитяча організація «Співдружність» і  Білаш 

Злата,учениця 5 класу, Вульфрет Аріанна, учениця 5 класу, Колесниу 

Олексій, учень 2 класу. Коломієць артем, учень 6 класу, Чубукін 

Станіслав, учень 2 класу Миронівської філії КЗ «Біляївський ліцей»/2023; 

- Сертифікатами КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької 

творчості» за участь в обласному флешмобі «Вишиванка- генетичний код 

нації» нагороджуються дитяча організація «Співдружність» і учні 

Барабаш Ірада, учениця 4 класу, Вульфрет Аріанна, учениця 5 класу 

Миронівської філії КЗ «Біляївський ліцей»/2023; 

- Сертифікатом учасника КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та 

юнацької творчості» обласної акції пам’яті «Червоний мак» до Дня 

Пам’яті та примирення нагороджується дитяча організація 

«Співдружність» (керівник –Мороз І.О.) Миронівської філії КЗ 

«Біляївський ліцей»/2023; 

- Сертифікатом учасника КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та 

юнацької творчості» обласної акції «Діти України. Творчість. Сила» 

нагороджується дитяча організація «Співдружність»(керівник –Мороз 

І.О.) Миронівської філії КЗ «Біляївський ліцей»/2023; 



- Подякою КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької 

творчості» нагороджується Лиховайда Кіра учениця Миронівської філії 

КЗ «Біляївський ліцей» за участь у і обласному етапі Всеукраїнського 

юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста» (керівник- Мороз І.О.) 

- Дипломами  Комунального закладу «Харківської обласної  станції юних 

туристів» Харківської обласної ради  нагороджуються Молодцов 

Девід,Надич Олександр, Кульбачна Анжеліка і Слюсаренко Діана (учні 9 

класу)  Миронівської філії КЗ «Біляївський ліцей» за активну участь в 

онлайн-вікторині до Дня українського козацтва та Дня захисника і 

захисниць України(керівник –Колесник С.Ю.; 

- Сертифікатами за участь у ІІІ Міжнародному фестивалі –конкурсі 

учнівської та студентської творчості «Змагаймось за нове життя» Леся 

Українка, напрямок –декламування нагороджуються  Вульфрет Аріанна, 

Колесник Олексій,Білаш Злата, Чубукін Станіслав 

   Роботу учнівського самоврядування можна вважати задовільною.  

 


